



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA**  
**UPRAVA ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE**

KLASA: 602-03/16-06/00103  
URBROJ: 533-25-17-0005

Zagreb, 22. svibnja 2017.

**RAVNATELJIMA/-CAMA SREDNJIH ŠKOLA**  
**- svima -**

**Predmet: Provođenje upisnog postupka u I. razred srednje škole u školskoj godini 2017./2018.,  
- obavijest, dostavlja se**

Poštovani/-e,

u skladu s Odlukom o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2017./2018. (Narodne novine, broj 48/2017.), **prijave kandidata** u Nacionalni informacijski sustav prijave i upisa u srednje škole (NISpuSŠ) započinju u četvrtak, **25. svibnja 2017. godine**, a točno vrijeme bit će objavljeno na mrežnoj stranici [www.upisi.hr](http://www.upisi.hr).

U prvoj fazi prijava, kandidati još nemaju mogućnost uvida u ponudu obrazovnih programa po školama, no ponuda i pregled uvjeta upisa za svaki obrazovni program bit će im pravovremeno dostupni. Stoga Vas molimo da redovito pratite sve obavijesti na administratorskom sučelju [www.upisi.hr/srs](http://www.upisi.hr/srs) na kojem će biti objavljeno kada će bit nužno da unesete sve potrebne podatke i, po završetku, **ovjerite njihovu točnost jer je navedeno preduvjet za prikaz ponude obrazovnih programa škole kandidatima na administratorskom sučelju**. Svi uneseni podaci moraju odgovarati uvjetima navedenima u natječaju za upis.

Kao prvo, molimo Vas da u sustavu NISpuSŠ provjerite osnovne podatke o Vašoj školi preuzete iz e-Matrice. U slučaju da primijetite bilo kakvu pogrešku, molimo da se žurno obratite CARNet-ovoj službi za podršku obrazovnom sustavu na adresu e-pošte [helpdesk@skole.hr](mailto:helpdesk@skole.hr) ili na broj telefona 01/6661-500.

Kako bi se cijeli postupak obavio pravovremeno i kako do početka prijave obrazovnih programa ostalih kandidata sve upisne kvote odgovarale stvarnom stanju, **postupak prijave kandidata s teškoćama u razvoju započinje ranije:**

- kandidati s teškoćama u razvoju javljaju se uredu državne uprave u županiji odnosno Gradskom uredu za obrazovanje, kulturu i sport Grada Zagreba u razdoblju **od 25. svibnja do 9. lipnja 2017. godine** te iskazuju svoj odabir liste prioriteta redom kako bi željeli upisati obrazovne programe
- upisna povjerenstava ureda državne uprave najkasnije **do 16. lipnja 2017. godine** unose navedene odabire u sustav NISpuSŠ te se kandidati rangiraju sukladno navedenim listama prioriteta prema gore opisanim kriterijima, što rezultira smanjenjem upisnih kvota razrednih odjela pojedinih obrazovnih programa.

S obzirom da je nužno da za odabir programa u sustav budu uneseni i svi uvjeti upisa, molimo Vas da, najkasnije do navedenih datuma za prijavu kandidata s teškoćama u razvoju, u sustav NISpuSŠ unesete sve uvjete upisa i ovjerite točnost navedenih podataka.



Nadalje, od ponedjeljka, **26. lipnja 2017. godine, za sve kandidate bit će omogućeno prijavljivanje obrazovnih programa.** Još jednom napominjemo da se **obrazovni programi koji nemaju ovjerenu točnost podataka neće prikazivati kandidatima za odabir** za upis za sljedeću školsku godinu 2017./2018.

Isto tako, u slučaju da prilikom prijave obrazovnih programa kandidat prijavi kao **prvi strani jezik** određeni strani jezik za kojeg ne postoje podaci da ga je najmanje četiri godine učio u osnovnoj školi, srednja škola, u koju se učenik prijavljuje za upis, dužna je provjeriti njegovo znanje iz toga jezika, o čemu škola sastavlja zapisnik, a rezultate provjere unosi izravno u sustav NISpuSŠ. U suprotnom, kandidat neće ispunjavati preduvjete za upis pojedinog obrazovnog programa. Podsjećamo da rezultati provjere vrijede i za upis u druge škole koje uvjetuju znanje istog stranog jezika.

Skrećemo pozornost da u razdoblju **od 3. do 6. srpnja 2017. godine traje rok za provođenje dodatnih ispita i provjera**, a uključuje navedenu provjeru stranog jezika, provjeru znanja za upis u međunarodne programe, provjeru darovitosti za upis u umjetničke škole, provjeru sklonosti i sposobnosti kandidata za upis u programe obrazovanja za koje je potrebna određena tjelesna, glasovna i slična spretnost ili sposobnost te **unos rezultata u sustav NISpuSŠ.**

**Konačne ljestvice poretka** bit će objavljene u četvrtak, **13. srpnja 2017. godine, a rok za dostavu potpisanog obrasca o upisu u I. razred srednje škole (upisnice)** kao i dokumenata koji su uvjet za upis u određeni program obrazovanja (potvrda školske medicine ili liječnička svjedodžba medicine rada, odnosno potvrda obiteljskog liječnika te ostali dokumenti kojima su ostvarena dodana prava za upis) je u razdoblju **od 13. do 19. srpnja 2017. godine.**

Napominjemo da srednje škole same određuju točne datume za zaprimanje upisnica i dodatne dokumentacije unutar predviđenog razdoblja i objavljuju ih u natječaju za upis te na svojoj mrežnoj stranici i oglasnoj ploči škole.

Potrebno je istaknuti da su u e-Matici prikazani podaci iz OIB sustava za svakog učenika. Kada je odabran učenik na kartici "Osnovni podaci", uz učenikove podatke, koji su uneseni u e-Maticu, prikazuju se i podaci za učenika koji su uneseni u OIB sustav. Uz osnovne podatke iz OIB sustava, prikazuju se i državljanstvo te adresa ukoliko su dostupni u OIB sustavu. Slijedom navedenoga, podsjećamo da kandidati, prilikom upisa, ne trebaju dostavljati rodni list budući da podatke možete preuzeti iz OIB sustava. U slučaju poteškoća s preuzimanjem OIB-a, molimo Vas da se obratite CARNet-ovoj službi za podršku obrazovnom sustavu.

Kandidati, koji upisuju programe obrazovanja za vezane obrte, dužni su, **pri upisu ili najkasnije do kraja prvog polugodišta prvog razreda** dostaviti školi sklopljen ugovor o naukovanju.

Podsjećamo da sve informacije o postupku prijave i upisa u srednju školu možete pronaći u publikacijama:

- **Prijave i upisi u srednje škole za školsku godinu 2017./2018.- Idemo u srednju!!! - redovni učenici** (za kandidate koji u tekućoj školskoj godini završavaju osnovno obrazovanje u redovitome sustavu obrazovanja u Republici Hrvatskoj)
- **Prijave i upisi u srednje škole za školsku godinu 2017./2018.- Idemo u srednju!!! - kandidati iz drugih obrazovnih sustava** (za kandidate koji osnovno obrazovanje završavaju ili su završili izvan Republike Hrvatske, kandidate koji završavaju ili su završili osnovno obrazovanje u sustavu obrazovanja odraslih u Republici Hrvatskoj i za kandidate koji su osnovno obrazovanje završili u Republici Hrvatskoj prije 2017. godine)
- **Prijave i upisi u srednje škole za školsku godinu 2017./2018.- Idemo u srednju!!! - učenici koji upisuju umjetničke programe i odjele za sportaše** (za kandidate koji žele upisati pripremne programe glazbene ili plesne škole ili srednju glazbenu ili plesnu školu te za kandidate koji žele upisati razredne odjele za sportaše)



- **Prijave i upisi u srednje škole za školsku godinu 2017./2018.- Idemo u srednju!!! - učenici s teškoćama u razvoju** (za kandidate s teškoćama u razvoju koji se prijavljuju preko ureda državne uprave u županiji odnosno Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport Grada Zagreba).

Molimo Vas i da pratite mrežne stranice Ministarstva te mrežnu stranicu [www.upisi.hr/srs](http://www.upisi.hr/srs) na kojoj će biti objavljene i sve obveze srednjih škola pri postupku prijave kandidata za upis u I. razred srednje škole u školskoj godini 2017./2018. te da u sustavu NISpuSŠ obavezno ažurirate adrese elektroničke pošte članova upisnih povjerenstava u Vašoj školi.

S poštovanjem,



Dostaviti:

1. Naslovu
2. Pismohrani, ovdje.

